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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout soudnímu systému lidí, ale rozhodně 

neuniknete Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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COVID-19 VAKCÍNA: PLANETÁRNÍ GENOCIDA PROJEKT 
 

1- Úvod 
 

Drazí bratři a vážení přátelé, zjistili jsme, že je důležité, aby vám k dispozici 

přepis krátkého videa od Frédérica Chaumonta, které varuje celý svět proti 

vakcínou Covid-19, která není ničím jiným než vyhlazováním lidské rasy 

démony, kteří ovládají svět. Toto varování je dostatečně jasné a dostatečně 

zdokumentované, aby přesvědčilo ty nejskeptičtější. Samotné video najdete buď 
na webových stránkách Frédérica, nebo na webových stránkách mcreveil.org. 

Pro vaše vlastní dobro a pro dobro vaší rodiny, brát tuto zprávu vážně, a sdílet 

ji co nejvíce. Celý svět musí být upozorněn, dokud je ještě čas. 
 

Svět se chýlí ke konci a znamení šelmy oznámil v Bibli před několika tisíci lety 

se chystá být efektivní, se vstupem na scénu vlády antikrista. Chcete-li se 
dozvědět více, si prosím přečtěte Učení s názvem "Znamení Šelmy", které je 

k dispozici na www.mcreveil.org v sekci Konec Časů. 
 

Tento jed zvaný vakcína Covid-19, jakmile bude spuštěn, bude uvalen na lidi 

téměř ve všech zemích světa, jako podmínka pro cestovat, pro pracovat, pro 
pohnout, pro nakupovat atd. Bude to podmínka, která musí být splněna pro mít 

přístup ke všemu a užívat si svých svobod. Velmi dobře si pamatujte, že toto 
ohavné rozhodnutí, které bude přijato, údajně pro bojovat proti pandemii Covid-

19, nebude mít nic společného s jakoukoli touhou chránit lidi před jakýmkoli 
virem. Toto je satanský plán na zničení lidstva. 
 

Zpřístupnili jsme vám další cenné články, které odhalují tento satanův plán, 
včetně, "David Icke: Covid-19 Konspirace"; "Covid 19: Zákaz Účinných 

Lék; Covid-19: Masky a Bariérová Gesta jsou Zbytečné"; "Covid-19: 
Šťavnaté Podnikání pro Nemocnice"; "Lež Covid-19 Odhalena"; "Lékař 

Varuje Před Vakcínou Proti Covid"; "Vakcíny Covid-19: Zbraně 
Hromadného Ničení"; "Profesor Jean-Bernard Fourtillan V Nebezpečí"; 

"Ředitel Pohřbu Odhaluje Lež Covidu"; "Vakcína: Extrémně Nebezpečný 

Jed"; "Pravda o AIDS"; "Konvenční Medicína: Organizovaná Genocida"; 
atd. a několik videí. Všechny tyto články najdete na webových stránkách 

www.mcreveil.org. 
 

2- Varovná na Vakcína - Celá Pravda 
 

Frédéric Chaumont, pro verite-covid19.fr webové stránky. Ahoj všichni. Zde je 
pravda o vakcíně, kterou chce nový světový řád uložit nám všem. Než půjdeme 

dál, varování na tomto videu se zdá být nezbytné. Vše, co budete vidět a slyšet 

na tomto videu, byla předmětem velmi rozsáhlého výzkumu díky pomoci 
Profesora Jean-Bernard Fourtillan, a to díky Doktor Christian Tal 

Schaller. Vše, co uslyšíte, je plně ověřitelné na odkazech pod tímto videem, a 

také na webu www.verite-covid19.fr. 
 

Podívejme se na tento patent: WO 2020/060606 A1, jehož žadatelem není nikdo 
jiný než společnost Microsoft vytvořená mimo jiné Billem Gatesem. Tento 

dokument pochází z 26. března 2020. Tento patent se vztahuje na velké 

množství zemí. Ve skutečnosti, téměř celá planeta. Podívejme se blíže na tento 
schématu. Systém kryptoměn využívající údaje o tělesné aktivitě. Co je to? 
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Malý chlapík dole vlevo jsi ty, to jsem já, první, kdo přijde. 

 
Sensor, to jsou nanočástice, které budou přidány do lahvičky s vakcínou. Je to 

trochu jako čip, který implantujete pod kůži vaší kočky nebo psa. Rozdíl je v 
tom, že najdeme tisíce, ne-li miliony z nich v jedné dávce vakcíny. Po injekci 

vakcínou je budete držet až do smrti a dokonce i po ní. Nemožné se zbavit, jste 
označeni po celý život. 

 
User Device, co to je? Je to tvůj mobil. Tenhle bude schopen komunikovat s 

nanočásticemi, které budou cirkulovat ve vašich žilách. Samozřejmě, že váš 

mobilní telefon je připojen k internetu s ... S čím? S novými sítěmi 5G! Od té 
doby můžete být dohledatelní, lokalizovatelní podle úřady, kdykoli během dne 

nebo v noci. 

 
Teď je to otravné. Chcete hodit svůj mobilní telefon do řeky? Chcete to vyhodit 

do vzduchu v mikrovlnné troubě? Je to nebezpečné. Ale buďte opatrní, pokud 

narazíte na někoho, kdo má mobilní telefon, jste znovu spatřeni. A ano! Všechny 
mobilní telefony kolem vás jsou špinění vás. Abyste se vyhnuli spatřeni, budete 

muset jít uprostřed oceánu, uprostřed pouště nebo do lesa, za předpokladu, že 

nenaběhnete na nikoho, kdo má mobilní telefon. Co když všichni zahodí svůj 

mobil? Ano, ale nesmíme zapomínat, že 5G relé může bez problémů nalézt v 

elektrické metrů, v městských nábytek konstrukcí, autobusových zastávek, 

radary, červená světla ... Proto, aby již nebyl spatřen, bude nutné jít na jinou 

planetu. 
 

Pojďme nyní zjednodušit náš schématu. 
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Vakcína a nanočástice jsou smíchají ve stříkačce. A vakcína a nanočástice jsou 

injekčně současně do vašeho těla. Od té chvíle vás váš mobilní telefon okamžitě 

najde. A kouzlem 5G sítí už vaše poloha není pro úřady tajemstvím. 
 

Co je v nabídce této vakcíny? Zde je shrnutí kalamit z vakcíny, že chtějí 

vstříknout do vašeho těla: 
 

- 4 fragmenty HIV1: virus AIDS, který dává očkovaným lidem syndrom AIDS a 
výslednou imunodeficienci. 

- Sekvence DNA zárodků malárie, které dávají malárii očkovaným lidem. 
- 157 dalších sekvencí DNA a bílkovin (viz patent US 8.243.718 B2), jejichž 

přítomnost a role jsou nevysvětlitelné. 
- Nanočástice, které umožní definitivní kontrolu lidí očkovaných díky 5G. 
 

Vakcína ChAdOx1 nCov-19, kterou chtějí vstříknout do vašeho těla, obsahuje: 
 

- ChAdOx1 nCov-19: Coronavirus Covid-19 nesený adeno-virovým vektorem 
ChAdOx1. 

- Nanočástice popsané v patentu Microsoft PCT/ US 2019 / 038084, který vám 
umožní být ovládán díky 5G. 

- Konzervativní dezinfekční prostředky, buď Thimerosal nebo Formaldehyd, a 

antibiotika. 
 

Covid-19 je umělý koronavirus vyrobený ve Francii Institutem Pasteur z 

přírodního Koronaviru Sars-CoV. Covid-19 je výsledkem několika genetických 

manipulací prováděných na kmeni Koronaviru SARS-CoV, spojených s těžkým 
akutním respiračním syndromem SARS, vyplývající ze vzorku uvedené pod 

číslem 03 15 89, získané z bronchoalveolární laváže pacientů nakažených 

Koronavirem Sars-CoV vědci z Institut Pasteur před rokem 2003, ve francouzské 

Nemocnici v Hanoji, ve Vietnam. 
 

První krok: Sars-CoV1 byl vyroben prvním patentem 2003, evropským 

patentem EP 1 694 829 B a patent US 012 8224 A1, od Sars-CoV shromážděných 

v Hanoji před rokem 2003. 
 

Druhý krok: Sars-CoV2 byl pokračováním prvního patentu US 012 8224 A1, 

chráněného druhým patentem US 8 243 718 B2, v roce 2011, z Sars-CoV1. 
 



COVID-19 VAKCÍNA: PLANETÁRNÍ GENOCIDA PROJEKT Strana 8 z 10 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

Třetí krok: Covid-19 byl vyroben ze Sars-CoV2, vložením do jeho genomu čtyři 

sekvence z HIV, viru AIDS, což je RNA virus. Otcem Covid-19 je doktor Frédéric 

Tangy, ředitel inovací vakcín na Institut Pasteur. 
 

A konečně, Covid-19 byl vyroben ve Francii francouzskými vědci z 

Institutu Pasteur z přirozeného koronaviru Sars-CoV, poté převezen do 

Wuhanu, kde ho francouzi z Pasteurova institutu záměrně vypustili bez 
vědomí vědců z Wuhan laboratorní a čínské vlády. Když říká: "Covid-19 

není čínský virus", Čína nelže! 
 

Vakcína po injekci nebude mít okamžité účinky. Teprve později zemřete na 

malárii, AIDS nebo jakoukoli jinou chorobu, proti které váš imunitní systém již 

nemůže nic dělat. Nakonec nuceným vytvořením imunodeficience tato vakcína 
odnese vám prostředky k vyléčení z jakékoliv nemoci, dokonalý zločin proti 

lidskosti. 
 

Takže můžete změřit stupeň zvrácenosti této vakcínové zbraně. Zveme všechny 

lidi, kteří považují informace v tomto videu za falešné zprávy, aby zkontrolovali 

jeho přesnost na odkazech uvedených v tomto videu. 
 

Takže končí tato video sekvence, kterou doporučuji stáhnout bez moderování a 

sdílet široce. Děkuji vám za pozornost a přeji vám hodně štěstí. 
 

3- Promotory této satanské vakcíny 
 

Promotory této satanské vakcíny jsou Bill Gates a jeho spojenci: 
 

Bill Gates, Emmanuel Macron, Jacques Attali, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier 

Véran, Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, 
Anthony Fauci, Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
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To je ono! Lidé vědí, co je čeká! Jediné, co musí udělat, je podle toho jednat... 
 

Profesor Jean-Bernard Fourtillan 
Doktor Serge Rader 

Doktor Christian Tal Schaller 

Frédéric Chaumont 

 

4- Závěr 
 

Drazí bratři a vážení přátelé, vězte, že nikdy neexistovala dobrá vakcína, jak se 

dočtete v článku s názvem "Vakcína: Extrémně Nebezpečný Jed", který 
najdete na stránkách www.mcreveil. org, v Sekci Zdraví. Ale, na rozdíl od jiných 

vakcín, které byly určeny ke genocidě pouze několika skupin lidí, je tato vakcína 

proti Covid-19 jedinečná v tom, že má zničit celé lidstvo. Zachraňte se před 

touto zvrácenou generací. Časy skončily. Žijeme to, čemu Bible říká Konec 
časů. Biblická proroctví se plní před našima očima. Pro ty, kteří nevěřili Bibli, je 

čas věnovat jí pozornost. Radíme vám, dokonce i ze zvědavosti, abyste si 

přečetli, co Bible předpověděla před několika tisíci lety, ve srovnání s koncovými 

časy. Přečtěte si Matouše kapitolu 24, Lukáše kapitolu 17 a projděte si knihu 
Zjevení. 
 

Nyní, když se ukázalo, že vakcína proti Covid-19 je jed, jehož škodlivé 

účinky budou nevratné, vše, co musíte udělat, je utéct od něj. 

Nepřijímejte vakcínu proti Covid-19 za nic na světě. Tento satanský jed 
nejen zničí vaše tělo, ale také zničí vaši duši. Vězte, že všichni ti zlí, kteří 

vás povzbuzují k užívání této vakcíny, jsou upíři. Prodali svou duši ďáblu 

a nechtějí zahynout sami. Jsou to démoni. Neposlouchejte je! Pokud 
chcete pochopit povahu těchto lidí, a proč jsou tak zlé, přečtěte si učení 
s názvem "Rozlišování", které najdete na stránkách www.mcreveil.org. 
 

Varování: Když bude spuštěna satanská vakcína Covid-19, uvidíte několik 
vůdců tohoto světa vystupujících v televizi a se očkovat před všemi. Nespadejte 

do pasti těchto pokrytců. Někteří dostanou svou vlastní vakcínu odlišnou od 

vakcíny, kterou vám ukládají, jiní budou jen předstírat, že se očkovat. 
Pamatujte, že tito lidé jsou skuteční darebáci, lidé, kteří by nikdy neměli být 

bráni vážně. Takže i když je uvidíte se očkovat, nenapodobujte je. Nikdy 

nepřijímejte tuto jedovatou vakcínu věčné smrti. Tato vakcína vás 
dovede k fyzické smrti a duchovní smrti. NEBERTE SI TO! NEBERTE SI 

TO! NEBERTE SI TO! 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 
láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějací další synové Boží, kteří se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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